

# SAMOBORSKI LIST

God. XXVIII.

U Samoboru, 15 prosinca 1931

Broj 24

„Samoborski List izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu — PRETPLATA na cijelu godinu iznosi 20 D. — Izdavanje 40 D

Uprava i redakcija nalazi se  
LIVADIĆEVA ULICA br. 2.  
(tiskara S. Šek.)

OGLASE prima uprava prema cjeniku. Za oglas, koji se više puta uvrtćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju.



Ako iko drugi, to naš narod punim pravom naziva svoj kraljevski rod Karadjordjevića narodnom dinastijom. Kada se to kaže, onda se pri tome misli na onu usku i najtješnju vezu između njene i narodne prošlosti, koje su obe — od prvoga časa, kad se Karadjordjevići pojavljuju — iste naporedo a da se nikada nijesu razilazile. Jer uistinu: cijela je povijest našega kraljevskoga roda čvrsto i potpuno povezana sa naporima i patnjama, sa željama i nadama, sa junaštvom i žrtvama našega naroda

Tako je bilo u prošlosti, tako je i u sadašnjosti, a neće biti drugačije ni u budućnosti našoj.

Sve tamo od Crnoga Đorda — Kara-Đorda — osnivača dinastije, koji je među prvima visoko podigao zastavu svetoga rata za oslobodjenje, pa preko unuka njegovoga nakon stoljeća prvoga kralja od narodne krvi neumrloga Petra, koji je to oslobodjenje od tudjinskoga jarma proširio na cio naš narod i potpuno ga proveo, pa do današnjega našega kralja Aleksandra Ujedinitelja, ta se istina pokazala u svim prilikama.

I baš zato, što je kraljevski naš dom sa narodom duboko srastao, bit će omiljeni Vladar velike i ujedinjene naše Kraljevine i na dan svoga rođendana, četrdeset i četvrtog po redu, kao i vazda do sada, u središtu duše i srca narodnog, jer će to biti dan slave i radosti narodne, praznik narodni i blagdan državni.

## Ove jeseni u Samoborskoj gori

(Nastavak.)

I ako sam kroz pješivičku okolicu prešao nebrojeno puta, tako reći u svako doba dana i noći, ona me još uvijek privlači baš kao što privlači i onu veliku masu izletnika, koji se u ljetnim mjesecima vraćaju na nju. Pješivica je lijepa i u jeseni — ta vinorodni je to kraj — a neodoljiva pak zimi.

U blizini Zagreba nema zgodnijeg i po-desnijeg mjesta za zimski šport od Pješivice. Nije ona dođuše Semering i St. Moritz, a nije čak ni naš Goraki kotar, ali je blizu Zagreba i dovoljna, da svatko traži čežnju za zimsko sportskim uživanjima. A dođa li se k tome, da će svatko u poznatoj villi Horvat, kod gdje kćerke nekadanjeg vlasnika a brižljive i drage domaćice biti dobro spremijem, i kad znamo da je danas na Pješivici i u nekojim seljačkim kućama moći naći ugodno sklonište, na takvu se zimsku ekspediciju može spremiti i veće društvo sigurno, da će poslije dnevnog napora naći dobro ležište i ugodno zaklonište.

Svaki dobar sin ove lijepe naše Domo vine osjetit će ponovo tada, da je u slavi i u sreći viteškog svoga Kralja i njegova slava i njegova sreća i njegov ponos. To će biti tim više, što su vrijeme i događaji jasno potvrdili, da je Njeg. Vel. Kralj Aleksandar I. bio uvijek i da je ostao simbol našeg oslobodjenja i Ujedinjenja i pravi otac i tvorac moćne Jugoslavije.

Radi toga će i sav ujedinjeni narod no seći u sebi: punu vjernost, odanost i ljubav prema svome junačkom Vladaru slaveći praznik i dan Njegova rođenja, kliknuti sa toplim željama:

Živjelo Njeg. Vel. Kralj Aleksandar I!

## Obrtnički dan u Samoboru

U nedjelju, dne 15 studenoga sazvala je mjesna organizacija Saveza hrvatskih obrtnika sve naše obrtnike i one organizirane kao i one koji još do sada nijesu stupili u svoju obrtničku organizaciju na skupni sastanak u trgovišnu vijećnicu u tri sata poslije podne, želeći, da sve naše obrtništvo na taj način u zajednici manifestuje svoju svijest prigodom Obrtničkog dana.

Ovom pozivu mjesne organizacije odazvao se lijep broj naših obrtnika sviju struka, pa je vijećnica bila puna.

Skupni sastanak otvorio je pročelnik g. Vrbanić koji pozdravlja sve prisutne, a napose našeg načelnika g. Cesara, koji vazda pokazuje mnogo interesa za obrtnički stalež i njegova pitanja Poziva druga Domina Gjuru, da pročita opširnu poslanicu Saveza, pa kod pojedinih točaka isie u pogledu novoga Obrtnog zakona tumači njihov sadržaj. Pročelnik Vrbanić ističe, kako je Središnjica u saradnji kod sastava novog obrtnog zakona uložila mnogo truda pa imade velikih zasluga, da su uvažene nužne potrebe malog obrtnika. Poslanica Saveza kao i novi Obrtni zakon primljeni su burnim poklicima. Jednoglasno je zaključeno, da se kao vidljivi izraz svoga zadovoljstva odašalje pozdravni brzojav Njeg. Vel. Kralju, a jednako tako da se pošalju pozdravni listovi predsjedniku vlade g. Živkoviću i ministru trgovine i industrije g. Kumanudiju.

Mene je ovaj pu. natio posao u taj kraj u jeseni. Berba je već davno prošla. Vinogradi su izgledali tužno lišeni svog slatkog tereta. I tako me je jedan dan i ako je sipila sitna kiša zatekao na putu od Pješivice prema Sopotu i dalje u Lipovačku dolinu. Tko taj put nije prošao neka ga ne propusti proći. Od pješivičke crkve kreće se cestom do kapele sv. Antuna i zakrene seoskim putem do Prilipja. Kad smo se uzdigli na obronak, na kojem su se smjestile doljne kuće Prilipja, naići ćemo na raskršće, kod kojeg lijevi put vodi u selo Vranov dol, dok se desni naglo diže i vodi do sopotskih slapova i mlinova. Put vodi kroz samo selo Prilipje, strm je i dosta loš, jer je izgrađen u samim pješčenjacima i mekanim laporima. Tek kad smo dosegli najvišu točku put se nešto popravlja, jer ulazimo u dolomite. Tu se on počinje spuštati u do'nu potoka Sopot.

Šumska se cesta vijuga ispočetka dosta visoko nad dolinom ali se naglo spušta i dokora zadje sve do potoka. Kod sopotskih mlinova stvara potok malene slapove i tu se cesta dijeli u dva šumska puta. Podjemo li

Načelnik g. Cesar pozdravlja zatim ovaj veliki zbor samoborskih obrtnika te im želi uspješan rad u svakom pogledu.

Iza toga zaključio je pročelnik sastanak pa su obrtnici pošli u gostionicu g. Kerovca na kratki domjenak.

## Proračunska sjednica trg. zastupstva

Dne 27 pr. mj. održana je sjednica trg. zastupstva na kojoj je pretresan i prihvaćen općinski proračun za god 1932

Od sreskog načelnstva prisustvuje sjednici g. dr. Seneković

Predsjeda načelnik Cesar, zapisnik vodi bilježnik Pavličić i g. Kumpare

Prisutni: Vrbanić, Klešić, dr. Ortinski, Švarić, Kocijanić, Žibrat Ivan, Buzina, Kirin, Bastijančić, Cizl, Domin, Noršić, Peršin, Tkalčić i Weber.

Otvarajući sjednicu pozdravlja načelnik zastupstvo i sreskog načelnika i saopćuje, da je Kr. banska uprava postavila nove zastupnike g. Letinu Franju, Peršina Antuna i Webera Adolfa. Načelnik se nada da će novi zastupnici zdušno poraditi u interesu cjelokupne općine, a ne možda samo u interesu pojedinaca. Iza toga prešlo se na dnevni red.

Bilježnik izvješćuje, da je stigao dopis banske uprave na temelju kojega bi se morale sniziti trošarinske i točarinske pristojbe. Kako su naše pristojbe i onako niske, zastupstvo zaključuje, da se ostane kod staroga.

Načelnik iznosi, da je proračunski odbor sastavio nacrt proračuna za iduću godinu na najnižoj stavci u želji, da se općinarima nametne što manji namet. Načelnik kaže, da su ovogodišnje uplate nameta kod nas dosta povoljne i drži, da naš budžet za buduću god. neće biti pretežak i da nije pretjeran. Za prihode kaže, da su uneseni sasvim onako, kako su faktično postignuti ove godine, a izdaci su uneseni samo oni, koji su najnužniji.

Ukupni primici predviđeni su sa Din. 724886. — Znatnija vrela prihoda jesu ova: od opć. livada (50.000), od šuma (20.000), zakup pješčanika (45.000), trošarina od pića i mesa (100.000), klaničke pristojbe (22.000), pristojbe od vage (15.000), prihod od munjare

desno dovinut ćemo se doskora glavne ceste, koja vodi od Samobora preko Ruđa na Pješivicu. Lijevi put vodi preko Bijele drage, vrlo zanimive doline uvijek prema Japetiću, pak nas dovodi do ispod lipovačke gradine do izvora i doline Lipovačke Gradine.

Kraj je taj vrlo lijep i zanimiv. Istina je, nisu sve to visoke i nebotične planine i vrleti, ali su krajevi prekrasni i vrijedi da ih se vidi. Ja ovaj put nisam pošao prema Samoboru, već sam se vratio do Sopota i desnim putem pošao do sela Prekrižja a odavle na trag na Pješivicu.

Kome nije do toga da se uzdiže barem iznad 2000 met. i kome nije planinarenje u tome da postigne što veću visinu, taj neka podje u taj naš lijepi kraj, koji je tako blizu našeg dragog Zagreba a tako malo poznat. Vjerujem da neće požaliti, što me je poslušao. Mnogo sakriva Samoborska gora prirodnih ljepota, koje je vrijedno obačti i u kojima će uživati svaki onaj, koji teži za mirom i odmorom.

Dr. Fran Sukić

(150.000), prihod od vodovoda (26.000), prihod sa strane općina za nastambu sreskog načelnstva (11.550), sajmovine i mjestovine (75.000), utjerivi opć. namet iz proših godina (61.400). Sav ostali manji prihod iznosi ukupno Din. 38.936.

Zast. Kocijanić predložio je, da se stavka prihoda opć. šuma povisi, jer će se, kako je to izjavio šumski referent, čišćenjem šume moći dobiti mnogo više. — Zast. Dr. Ortinski rekao je nato, da se je već povisio prihod ove stavke i da nebi bilo uputno, da se još više povisi.

Zast. Weber iznio je prijedlog da se snize instalacione pristojbe. — Načelnik je odgovorio, da su te cijene snižene onim časom, kad je cijena materijala pala. Pritom je g. načelnik spomenuo utješnu pojavu, da je ove godine oko 40 kuća uvelo električ. svijetlo.

Ukupni rashod iznosi Din. 1.039.919 — Trg. poglavarstvo za svoje unutarnje potrebe (plaće osoblja, 80% namet mirov. za kladi, preplate novina, telefona, nabave tiskarica i dr.) treba 251.470 Din. Pritom valja spomenuti, da su dodaci činovnika, kao i plaće načelnika i pomoć. osoblja reducirani do 10%. Mjesni sud se zadovoljio sa Din. 100. Potrošarinki uređ treba 44.190, od čega je veći dio potreban za plaće. Za zdravstvo je određeno Din. 70.724. Tu su najviše stavke: bolnički namet za g. 1931 i 80% zdravstveni namet za g. 1932 (svaki u iznosu od 29.620). Izdaci za veterinarstvo bit će Din. 11.200. Za siromaha treba 47.000 Din. Troškovi općinskoga gospodarstva iznose Din. 145.905. Od toga samo rasvjetna trgovišta iznosi Din. 100.000. Izdaci za šumarstvo bit će 14.175 Din. Za gradjevine za buduću godinu predviđeno je Din. 130.000 (uzdržavanje cesta 60.000, uzdržavanje vodovoda 32.400, Kanalizacija 10.000 za stari grad 3000, čišćenje Gradne 3000 i dr.) Za sresko načelnstvo i stan sreskog načelnika potrebno je Din. 34.000. Razni troškovi predviđeni su sa 40.970 Din. Po raznim troškovima razumijevaju se na primjer nagrada orguljašu i zvonarima, prinosi raznim društvima (ne domaćim!), za unapređenje turizma (!) Din. 10.000, nepredviđivi troškovi 15.000. Za izgradnju »Doma milosrdja« 10.000 i ost. Za otplatu općinskoga duga kod Hipotekarne banke treba Din. 194.320, za naše škole (osnovna, zanatsko-trgovačka i stručna) određeno je ukupno Din. 75.965.

Razlika između rashoda i primitka iznosi Din. 335.033 i ona se ima pokriti sa 100% općinskim nametom.

U toku raspravljanja o proračunu izneseno je sa strane pojedinih zastupnika nekoliko prijedloga i upita.

Tako je zat. Noršić predložio, da se popravi zdenac u Gornjem kraju i to onaj iza mosta Ludv. škaka. Načelnik je obećao, da će se to uređiti.

Zast. Dr. Ortinski je upozorio, da se mora ići zatim, da se u Gornji kraj provede vodovod.

Zast. Kleščić se žalio, da redarstveni povjerenik ne vrši svoju službu, kako bi morao. I red. siraža nije na mjestu. Redari se ne vide na ulici. Traži, da se ti nedostaci uklone.

Zast. Kocijanić upitao je načelnika zašto se nije menula u proračun kakova potpora za našu glazbu. — Zast. Švabić je odgovorio, da molba za potporu sa strane glazbe nije za vremena stigla pa se nije uzela u odboru u pretres. Predlaže, da se molba, koja je naknadno stigla, ne čita. — Zast. Noršić i neki drugi zastupnici zahtijevaju, da se molba čita i da se za glazbu vojira pripomoć. — Načelnik je odgovorio, da molba glazbe u budućoj sjednici uzeti u pretres (!).

Zast. Kleščić iznio je, da se kroz mnogo godina borio protiv toga, da se u našu školu uzmu djeca sa sela, jer da bi se time unosile među našu djecu razne zarazne bolesti. Pošto su se sada banskom naredbom morala uskoliti i djeca iz obližnjih sela, to predlaže, da se posebnom prestavkom od opć. Podvinih zahtježi, da i ona doprinese izvjesnu svotu tim više, pošto se već poradi njene škol. djece moralo namjestiti jednu učil. stalu više, a za nju sada mora naša općina plaćati stanarinu. — Prima se.

Zast. Zibrat traži da se u Olovnjuzi kraji

ujutro kada narod polazi na zornice. — Načelnik veli da će se to uređiti.

Na proračun koji je istu kao i prošavše godine, pređe sa izvršene nove stavke rashoda, pa pred. tom nije u duhu naredbe ministva in. i banske uprave, osvrnut ćemo se u slijedećem broju.

Bogumil Toni

## BOŽIČNA NOĆ

*Kućice male u snijegu  
sred jasne veike noći  
kod zvijezde straju ljupko  
ko dobre, umilne oči.*

*Kućice male u snijegu,  
toplota u njima draga,  
Hrist će danaska doći  
i preko njihova pragu.*

*Zasvijetliće Njegova ljubav  
i radost dušama dati,  
u sreću dječice male  
najljepše ona će sjati.*

## Domace vijesti.

### Sretan Božić

želimo svim našim prijateljima, saradnicima, prijateljima i čitačima. Uprava.

### Proslava dana Ujedinjenja

Kao svake tako je i ove godine na svečani način proslavljen kod nas dan nar. ujedinjenja. U jutro bio je u žup. crkvi Te Deum, kome su prisustvovali predstavnici vlasti i ureda na čelu sa sreskim načelnikom g. dr. Senekovićem. Osim toga bio je nazočan naš nar. zastupnik g. dr. Lešić, trg. načelnik g. Cesar sa zastupstvom, naša društva i delegacije školska mladež sa nastavnima i građanstvo.

Nakon blagodarjenja otvivala je naša glazba himnu, a potom su društva predvodjene glazbom vratile se do svojih prostorija dok je u vjerdici bila upisivanje u knjigu čestitaka. Sve su kuće bile okićene zastavama, a sav je rad bio zavrsen kroz cio dan.

### Vjenčanje

Dne 22. pr. mj. vjenčao se u Vukovaru gđjica Marica Kern, učiteljica stručne škole kćerka Ivana i Tereze Kern sa gosp. Ivanom Buzić, trgovcem iz Vukovaru. — Bilo sretno.

### Odlikovanja

Ovih dana primili su g. B. Toni predsjednik našeg vatrogasnog društva i g. M. Kleščić st. potopredsjednik vatrog. zajednice Savske banovine vrlo ukusno izradjene kolajne za vatrog. zastavu, kojima ih je odlikovao Savez vatrogasnih društava u Letoniji sa sjedištem u Rigi. — Čestitimo!

### Školsko poslijelo

Mladež osnovne škole pritečila je na Nikolinje posjeti sa biranim rasporedom. Pred prinosom dječim izvedat je cjeli program na zadovoljstvo svih prisutnih. Vrlo lijepo i prigodna pjesma Sv. Nikola od B. Tonija recitovala je sa razumjevanjem Dvije pjesme otpjevali su djeca dvoglasno. Mnogo se odobravalo malome Svetislavu Gostinčaru koji u ovo par mjeseci već trići put nastupa pred javnost izvođeci sa sigurnošću na klaviru teške stvari Beethovea i Bacha. Mali kvartet od Augusta Gostinčara izveden je vrlo dobro pod vodstvom g. Antonića. Hvale vrijedno je što se već za rana u djeca svata ipakov za glazbu, a javnim nastupima ih se obrabruje.

Glavna točka programa bio je igrokaz »Svatuc Nikola« od Ljudevita Krajačića, škol. nadzornika i poznatog omladinskog pisca. U ovom igrokazu obrađena je priča o sv. Nikolu i kako je došlo do darivanja djece uoči Nikoljdana. Kao dobar pedagog g. Krajačić sakao je u timu snahovima cjeli priču i oca su je istinski i od srca iznijeli. Igrokaz je sada po prvi put prikazivan i možemo misliti daše recit. on je popruto uspio.

Samom uspjehu mnogo je doprinela gđj. Hočevar koja je priznatom svojom vještinom kao režiser svaku scenu vjerno postavila na pozornicu, a to ovaj puta kraj veli-

Izvedbi je prisustvovala i autor. Poslije prvog čina uz prigodni pozdrav predana mu je krasna kita riža. —č.

Prigodom dječjeg posijela unšlo je na pretplatama na Nikolinje 243 dinara. Industr. tekst. robe d. d. »Seulana« darovala je 105 m tkanine. Gđjica Fanika Tračić, kao svake, tako i ove godine priposlala je 3 vunena prsluka i 3 pari vunelih čarapa. G. J. Jerinjak je načinio 4 kom. hlača. Svima darovateljima se toplo zahvaljuje u ime sirom. djece upravo škole.

### Koncert gudalačkog kvarteta

Prošle nedjelje pritrulo je gudalački kvartet G. D. L. u prostorijama Pučke knjižnice vrlo uspješni koncert. Na programu je bio: Beethoven, Hayden i Dvoržak. Iako ovaj kvartet pod vodstvom g. Maiza postoji tek kratko vrijeme, on nam je ipak ostao svojim nesumnjivom pokazao prvoklasnu umjetničku savršenu preciznost izvođenja. Brojna publika nakon svake točke burno je odobravala umjetničima.

### Potreba nabave stočne hrane

Poznato je, da naši kraveći ove godine oskudijevaju jednako na ljudsko kao i na stočnu hranu. Manjak stočne hrane već se sada opaža. Bilo bi potrebno, da se mjerodavni faktori (ili Crveni Krst ili čakov. gospodarski odbor) za vreme dogovore sa našim gospodarima i da pobrinu pa da naručie negdje potrebnu količinu takove hrane tim više, što je željeznički podvoz za naš otar besplatan. Samo žurno, da ne bude prekasno!

### Podmladak Crvenog krsta u Lugu

pritedjuje u nedjelju 20. prosinca »Izložbeno posijelo« u 3 sata poslije podne u lokalni sirom. školske djece.

### Iz hrv. kult. društva »Napredak«

Kalendari tog društva koji su sv. j. m. sadržajem i opretnim opisima kao najbolji, smjesta su u našoj samoborskoj podružnici rasprodani. Cijena mu je bila 15 din. — Ako tko želi da mu se koledar nabavi, treba se izvoli obratiti zamjeniku društ. tajnika g. Šelčeku (ovdašnji žel. stanica).

Glavna podružnica u Zagrebu pritedjuje silvestarsku zabavu u prostorijama biv. hrv. Sokola i Kola te se najtoplije preporučuje da se i Samobor iskaže, i zabavu što brojnije posjeti.

### Zabava naše glazbe

Na Štefanje, dne 26. o. mj. pritedjuje naša glazba Pučke knjižnice i čitaonice na večer u »Lavici« koncertni sa plesom. Kako su simpatije cjelokupnog našeg građanstva od prvoga dana osnutka glazbe bile na njezinoj strani, nadamo se, da će ova zabava biti lijepo posjećena. To je potrebno tim više da se na taj način bar donekle odužimo maritim članovima glazbe na njihovom neumornom radu, a u drugu ruku, da doprinesemo svoj obol za daju potporu glazbe. Početak je zabave u 8 sati. Ulaznina Din. 8. Pretplate se primaju sa zahvalnošću.

### »Šilomilci«

koji se interesiraju za popravak našega staroga grada pozivlju se na sastanak 19. o. mj. u 8 sati u restauraciju »Lavica«.

### Meso pojediniho

Dne 3. o. mj. održana je anketa mesarskih obrtnika i predstavnika sreskoga poglavarstva koja je sporazumno utvrdila nove cijene mesa, slanini i masti. Od sada do eventualnog opoziva te su cijene po kilogramu ovakove: I govedina sa privagom (srednji i siražnji dio) najviše 10 Din. pržica 12 Din. odrezak (šnicl) i pična pečena bez ikakvih kostiju najviše 14 Din. II Teletina sa privagom (prednji i siražnji dio) do najviše 10 Din. teletina bez ikakvih kostiju 12 Din. III Svinjetina najviše 14 Din. Za slaninu (špek i salo) određena je kao najviša cijena 14 Din. dak se mast može prodavati najviše po Din. 16 po kg. U slučaju veće kupnje, kako je na anketi određeno, imade se dati i veći pomak.

### Za školsku kuhinju

darovali su: g. Čizel 10 kg. riže, 5 kg. brašna, 2 kg. luka i 2 kg. soli; gđjica Razum kuzaruznog brašna i 2 sira; g. Zupančić 1 kg. masi i 1 1/2 kg. mesa; g. Schindl 100

Roditelji neke djece koja se prehranjuje u škol. kuhinji poslali su raznih živežnih namirnica. — Svim darovateljima najtoplija hvala.

G. Šoić Sij. dao je za škol. vrt 1 voz gnoja, koji je bezplatno dovezao g. F. Doltar. — Obojici mnoga hvala. Uprava škole.

#### Sokolska akademija

1 decembra proslavilo je društvo svečano. Po blagodarenju u crkvi održan je skupni sastanak članstva na kojem je pročitana poslanica Saveza. Na večer priređena je u. »Lavica« akademija. Akademiju je otvorio starijina Švarić. Mali Weber recitirao je »Sokolica«, lijepu pjesmicu g. B. Tonta. O 1 decembru predavao je društveni prosvjetar Miho Ijević. Iza toga slijedile su vježbe muške i ženske djece i žen. naraštaja. Neustrašivi Svet. Gostinčar otviritio je na glasoviru nekoliko komada ubravn. zasluženi pjesnik. Nakon toga bile su prošle vježbe i vježbe na ručama, koje su članovi i jepo izveli. Poslije akademije uslijedila je nevezana zabava.

#### Opć. proračun i naša glazba

Vidjeli smo novi proračun, no u njemu nijesmo našli da je bilo šta vođeno za glazbu. Nemamo radi čega se to dogodilo, kad znamo, da veći dio naših zastupnika sa velikim saopajama prati rad glazbe. Nadamo se, da će ti zastupnici poraditi i zaključiti, da se za glazbu odredi izvjesni doprinos da se tako pokaže barem dobra volja opć. ne, da i ona sa sv. je strane hoće da podupre našu matru glazbu.

#### Požar hisa u Jelenščaku

9 o. mj. opazili su u jutro neki prolaznici, da gori his kuvaču Mažiću u Jelenščaku. Odmah su bili alarmirani vatrogasci, kojima je uspelo požar lokalizirati i na taj način spasiti okolišnje hise koji stoje u neposrednoj blizini. Vatra je nastala uslijed toga, što peč nije bila posve ugašena. Goo Mažić trpi štetu od oko 2000 Dinara.

#### Zahvala

Prigodom požara klijeti g. Mažića u Jelenščaku priskočili su spremno drugovi vatrogasci da vatru pogase te da obrane susjedne klijeti. Požrtvomno je prvi priskočio na garište Franjo Jazbinski. Veliko su nam time učinili dobro pa im od srca hvalim.

Stjepan Kocijančić.

Bogumil Tomi

### ŠENICA

*Klij mi šenica, šenića,  
dopadaš se sakemu oku,  
i saki dan vekša narasti  
na mojem malom obluku.*

*Kad badnak nam dojde va hiže,  
kad svetlost nam sikud zaseva  
zelena ti onda huš rasla  
spod našeg boličnoga drevu.*

*Zanihal se kinč bu nad ledum  
i zgnula v kutli bu knica,  
al ti mi ostala buš druga  
zelena — va zimi — šenica!*

### UMRLI

#### † Miroslav barun Ožegović

9 o. mj. umro je naglom smrću g. Miroslav barun Ožegović od Barlabaševca i Bele u 57 god. Pokojnik bio je potomak stare plemićke obitelji. Već duže vremena boravio je kod nas stalno, a bio je i vlasnik Hydroparskoga kupališta, pa ga je uslijed njegova čestitoga značaja i lijepoga saobraćaja naše građanstvo visoko cijenilo. Sprovodu, koji je bio dne 10 o. mj. prisustvovao je veliki broj uglednoga našega građanstva a bili su prisutni brojni rođjaci i znanci iz Zagreba. Na grobu se od pokojnika oprostio dirljivim govorom odvjetnik g. dr. Orešković.

#### † Vladimir Kopun

župnik veleševački. Pokojnik bio je u-zor svećenik, rodoljub i čelični karakter. U god. 1910 i 1911 bio je kod nas kapelanom. Umro je 5 o. mj. u 45 godini.

#### † Julije Devnlić

župnik i dekan u Pokupskom Umro nakon operacije u Zagrebu. Rodota Samoborac (rod 6 sept. 1877) nakon zaređenja (g. 1901) službovao je kao kapelan na nekoliko župa. Zatim je duugo vremena bio župnikom u Osircu u Žumberku. Po tom bude imenovan župnikom i dekanom u Pokupskom Svuda je veoma cijenjen. Bio je veoma obrazovan i vrsta govornik.

#### † Terezija Šoštarčić rođ. Bastijančić

umrla je u 67 godini 1 o. mj. nakon duge i teške bolesti. Sprovodu je prisustvovalo brojno građanstvo, a Obrtno-radničko društvo korporativno.

#### † Ana Pettorelli rođ. Puškar

supruga Dominika Pettorelli, umrla je u 3o godini. Sprovod bio je 12. o. mj. kojemu je prisustvovao velik broj građanstva, naročito iz Gornjeg Kraja.

#### † Vladek Mihelić

mesarski obrtnik umro je poslije duže bolesti u Zagrebu u 49 godini. Sahranjen je u Zagrebu dne 9 o. mj.

Prijatelji i znanci pokojnika u Samoboru sabrali su u pripomoć za pogreb pokojnog Vladeka 809 Dinara.

Pokojnicima neka je laka zemlja a ožalošćenim rodbinama naše saučesće!

### Objava

Čast mi je saopćiti cijenjenom građanstvu da sam do sada vodeću radnju

### MODNI SALON

gdje Anke Kržić preuzela.

Preporučujem se najtoplije cijen. gospodjama i gospodjicama za narudžbe izradjujem mantle, kosilme, haljine itd. sve po najnovijim žurnalima i najnovijem kroju, uz garanciju za dobro pristajanje, i uz vrlo umjerene cijene.

Sa odličnim štovanjem

**Dora Matančić**

modni salon

Perkovčeva ulica 80

### Iznajmljuje se

od nove godine sav doljnji prostor u kući br. 8. Perkovčeva ulica, sastojeci od velike sobe, kuhinje, pivnice, mesnice i nuzprostora, povoljno za gostioničara, mesara ili drugog obrtnika.

### Javna zahvala.

Na mnogobrojnim iskazima utjehe i iskrenog saučesća, što smo ih primili prigodom smrti našega nezaboravnog oca, odnosno supruga, brata, strica, šogora i ujaka gospodina

### VIDA VUGRINCA

gostioničara i trgovca

ovim se putem najtoplije zahvaljujemo. Naročito hvalimo g. dru. Angeru i g. dru. Bartaku, te liječnicima zakladne bolnice g. dru. Benzona i g. dru. Sokolovića, koji su ga u teškoj bolesti brižno liječili i tješili. Mnogo hvale dugujemo g. Nikoli pl. Klepachu koji nam je u svemu dolazio u susret i koji ga je osobno prevezao autom u bolnicu.

Nadalje hvalimo svima koji su milog nam pokojnika za vrijeme njegove bolesti posjećivali i tješili te napokon onima koji su ga otpatili do zadnjeg počivalista.

Vrlo smo zahvalni g. Franji Regoviću i g. Bortasa Tomi koji se dirljivim riječima nad otvorenim grobom oprostilo od dragog nam pokojnika. Posebna hvala vatrogasnim društvima Bregana, Samobor, Sv. Nedjelja, Obrežje, Ruđe, kao i Sokolskom društvu Bregana te bratovština Sv. Jerja i Sv. Helene, građanima Samobora i svima koji su došli da mu iskazu zadnja počast. — Svima još jednom najsrdačnija hvala.

Tugujuća obitelj

**Iznajmljuje se stan** od 3 sobe, kuhinje i nusprostora u 1 katu. Upitati Perkovčeva ulica broj 23. Melinščak.

### Mogućnost zarade.

Svaka kućanica sa pletačom mašinom u kući može zaraditi mjesačno 1500 din jer dajemo predivo a preuzimamo pletenu robu i isplaćujemo rad svake subote.

Svakog dana od 18 o. mj. može se vidjeti mašina i način učenja kod gos. OREŠKOVICA, Livadićeva ulica br. 8.

### Prodaju se zemljišta

gradilišta, kuće i vile u Samoboru i okolici — Poblize upute daje odvjetnik Vladimir Presečki u Samoboru.

### Zahvala.

U teškim časovima koji su nas snašli preranom smrću naše drage i dobre kćerke te mile sestrice

### SAVICE

dužnost nam je, da se spomenemo svih onih koji su bilo kako nastojali da ublaže boli i patnje dobre naše pokojnice u njenoj bolesti. Zahvaljujemo svima koji joj odar okitite cvijećem i sprovedoše do preranog groba.

Napose hvala djeverušama, koje joj iskazaše posljednju počast.

Neka svima naplati dotri Bog.

OBITELJ RUBINIC

### Javna zahvala.

Povodom smrti neprežaljene nam supruge i majke

### TEREZIJE ŠOŠTARIĆ

primili smo mnogo izražaja sućuti pa ovim putem svima usrdno hvalimo. Hvalimo svima koji su joj odar vijencima i cvijećem okitili i do posljednjeg ju počivalista otpatili.

Napose hvala Obrtno-radničkom društvu i bratovštini Sv. Križa koji su milu pokojnicu korporativno sprovedli do hladnoga groba.

Hvala još jednom svima.

TUGUJUĆA OBITELJ

## Mestna zadruga za poljoprivredni kredit u Samoboru

(u kući gdje je pošta)

podijeljuje zajmove kratkoročne i dugoročne uz 9% Uknjižba i izknjižba oproštena svih taksa i pristojba. — Prima uloške počevši od 10 Dinara uz 7% kamata.

P L A T N O  
 Č A R A P E  
 R U K A V I C E  
 Č I P K E  
 Z A S T O R I  
 S V I L A  
 T K A N I N E  
 K R A T K A R O B A  
 S A M T I

**VELIKI IZBOR**

**JEFTINE CIJENE**

**LIPAK**

ZAGREB, Radićeva ulica 10.  
 Duga ulica 10  
 Podružnica: Ilica 73.

**Jedino prava**

kroz 30 godina prokušana  
 originalna



Vrlo uspješno i dobro sredstvo protiv svih  
 vrsta nablada i reumatizma

dobiva se od 1. studena samo u  
**Ljekarni Klešić**

Originalne cijene:  
 mala boca 10 dinara  
 srednja \* 26 \*  
 velika \* 52 \*

Samoborska tiskara SLAVKO ŠEK.

Gostionica

**Franjo Tkalčić**

(prije Ivan Budi)

toči najbolja samoborska i plješ-  
vička vina, te zagrebačko pivo

Dobra domaća kuhinja

Dnevno svježi zajutak

Prima u se abonenti

Hladna jela i pivo hladjeno sa

Frididerom.

Preporuča se

**Franjo Tkalčić**

gostioničar

Koncesionirano poduzeće za  
elektro-mehaniku

**Otto Medricky**

SAMOBOR — SAMOBOR

Čast mi je ovime cijen. općinstvu Samobora  
i okolice preporučiti svoje

poduzeće za uvadjanje  
električne inštalacije

koji se nalazi u Samoboru, Perkovića ul. 34. u  
 kući g. Marchezl. Preuzimam sve u tu struku zasijeca-  
 juće radnje, a osim toga držim sav potrebni materijal,  
 kao kuhala, (kohere) gladila veliko skladište lusteri,  
 žarulje lampe i t. d. — Troškovičke dajem bes-  
 platno. — Nastojat ću, da solidnom izradbom i  
 umjerenim cijenama zadovoljim u svakom pogledu  
 svoje poštovane mušterije. Za materijal kao i po-  
 sao koji stručnjački izvodjam dajem jamstvo, pa se  
 preporučujem i bližim

Sa odličnim poštovanjem  
**OTTO MEDRICKY**  
 elektrotehničar.

**Gradjevni materijal**

i to: cementni crijep, blokovi za gradnju kuća,  
 staja, šupa, cementne cijevi sa ograncima i za-  
 vojima, daske, grede, cementa itd. za gradnje

najjeftinije kod

**„Samoborke“ d. d. Samobor**

(preko puta kolodvora)

Odgovorni urednik: SLAVKO ŠEK